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Ο πολυγραφότατος Τάκης Δέγλερης, Αναπληρωτής Καθηγητής και Αντιπρόεδρος της 

Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Frederick, κορυφαίος Δικηγόρος Πειραιά, Μέλος 

του ΔΣ της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων (ΕΕΔ), και εκ των πιο επιδραστικών 

μελετητών στο πεδίο των Δημοσίων Συμβάσεων δημοσίευσε το νέο  βιβλίο του με 

τίτλο «Η προβληματική στέγαση της δικαιοσύνης στον Πειραιά» στις εκδόσεις 

Σάκκουλα. Το βιβλίο, που απαρτίζεται από 7 ενδιαφέροντα κεφάλαια, προλογίζουν η 

έγκριτη Καθηγήτρια της Νομικής Σχολής Αθηνών Γλυκερία Σιούτη και ο Δικηγόρος 

Πειραιά Ευάγγελος Τσουρούλης.  

Με την  μελέτη και με αφορμή το πρόβλημα της «στέγασής της δικαιοσύνης» στην 

πόλη του Πειραιά, ο συγγραφέας προβαίνει σε μία συνθετική καταγραφή της 

δημοκρατικής θεσμικής λειτουργίας της Δικαιοσύνης και της ιδιαίτερης σημασίας της 

στο δημόσιο χώρο. Ο Τάκης Δέγλερης «χαρτογραφεί» με διεισδυτικότητα τα χρόνια 

προβλήματα της δικαιοσύνης στο Πειραιά, και παράλληλα προτείνει μία νέα ανάγνωση 

της τοπικής ιστορίας, που αναδεικνύει τόσο το θεσμικό όσο και το αξιακό  περιεχόμενο 

της δικαιοσύνης. 

 

Έναυσμα για την συγγραφή του βιβλίου ήταν η «δικαστική μάχη» στο ΣτΕ (2013 - 

2015) με δύο αιτήσεις ακύρωσης και την έκδοση της απόφασης 1113/2015 του Ε΄ 

Τμήματος του ΣτΕ (7μ.).  Στο βιβλίο αναλύονται διεξοδικά και συστηματικά κρίσιμα 

νομικά ζητήματα του δικαστικού αγώνα. 

Ο συγγραφέας παρουσιάζει την ιστορία της δικαστικού αγώνα με τη ματιά ενός πολίτη, 

που αναστοχαστικά καταγράφει μία συλλογική αντίδραση, αρχικά των δικηγόρων και 

στη συνέχεια όλων των φορέων της πόλης, στην τότε επιχειρηθείσα «βίαιη μεταφορά 

των δικαστηρίων εκτός πόλης». Όπως εύστοχα σημειώνει ο συγγραφέας η δικαστική 

διαμάχη αυτή  επαναφέρει τη δικαιοσύνη στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος, με τα 

δικαστήρια στο κέντρο του επίκοινου –ανάμεσα στους πολίτες– δημόσιου χώρου της 

πόλης. 

Το βιβλίο διακρίνεται από την γλαφυρότητα, την ποιότητα στην γραφή και την 

σαφήνεια, που διέπουν άλλωστε διαχρονικά της μελέτες του συγγραφέα. Από το βιβλίο 

αναδεικνύεται με ενάργεια η σημασία του χώρου επιλογής και μετεγκατάστασης των 

δικαστηρίων, αλλά και τελικά πόσο σημαντική είναι η προσβασιμότητα στην απονομή 

της δικαιοσύνης, τόσο για τους λειτουργούς της δικαιοσύνης, όσο και κυρίως για τους 

πολίτες. Αυτό είναι και το κοινό νήμα και με την προ πενταετίας επίσης σημαντική 

μελέτη του συγγραφέα για την αποτελεσματική δικαστική προστασία, για την «ακριβή 

δικαιοσύνη».  
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Το βιβλίο είναι εξαιρετικά χρήσιμο για τους Νομικούς, τους Κοινωνιολόγους και τους 

Ιστορικούς αλλά και πάρα πολύ ενδιαφέρον για κάθε πολίτη.  
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